ERRATA

The Polar Record, Vol. 10, No. 68, 1961

Page 503, line 2. For kenyite read kenyte. Page 546, line 5. For Arkliki read Arktiki Page 559, line 62. For Martin read Marvin

The Polar Record, Vol. 10, No. 69, 1961

Page 617, lines 45 and 46. This statement is incorrect. Many other ships have exceeded this latitude, notably the Russian Yermak, which reached lat. 83° 04′ N. in the Laptev Sea in 1938.

Page 629, line 29. For No. 3 read No. 5.

The Polar Record, Vol. 11, No. 70, 1962

Page 13. Add This paper is published with permission of the Chairman, Defence Research Board.